
 

 

Scenariusz lekcji języka angielskiego  
 

Temat: Ciekawe miejsca w Londynie 

Autor: Agnieszka Rączka 

Klasa: szkoła podstawowa, poziom A2 

Cele lekcji: 

 Rozwijanie kompetencji językowych z użyciem technologii informacyjno-
komunikacyjnej 

 Przygotowanie uczniów do funkcjonowania w społeczeostwie  

 Rozbudzenie ciekawości poznawczej uczniów poprzez wprowadzenie 
elementów kulturowych 

Cele szczegółowe: 
 
Po lekcji uczeo potrafi: 

 Wymienid  najważniejsze zabytki  i miejsca w Londynie 

 Udzielid odpowiedzi na pytania dotyczące tych miejsc 

 Dopasowad opis do miejsca 
 

 
Formy i metody pracy:  
 

 praca w parach 

 praca w grupach 

 praca indywidualna 

 praca z filmem, z mapą 

 pogadanka 
 

Pomoce dydaktyczne:  
 

 zdjęcia, plakaty, mapy, plany,  plan metra, ulotki z muzeów, kartki z 
Londynu itp. 

 dostęp do Internetu 
https://www.youtube.com/watch?v=WFRR0zC70-0  

 utube.com/watch?v=WFRR0zC70-0 



 

 

 www.visitlondon.com 

 www.visitbritain.com  
 

 
 

 
Czas trwania: 45 minut 

Przebieg lekcji: 

1. Powitanie, czynności organizacyjne. 

2. Wstęp – krótka pogawędka na temat tego co uczniowie już wiedzą o 
Londynie. 

3. Nauczyciel prezentuje i omawia, mapę, plan, kartki i inne pomoce 
związane  z miejscami w Londynie. 

4. Nauczyciel przedstawia film dotyczący zabytków i interesujących miejsc 
w Londynie.  

5. Uczniowie odpowiadają na pytania nauczyciela dotyczące 
zaprezentowanych treści. 

6. Nauczyciel odpowiada na potencjalne pytania uczniów dotyczące 
interesujących ich treści. 

7. Nauczyciel dzieli uczniów na pary( losowanie). 

8. Praca w parach. Uczniowie dopasowują nazwy miejsc do opisów i zdjęd 
ciekawych miejsc w Londynie.    

9. Wybrani uczniowie prezentują odpowiedzi. 

10. Nauczyciel zachęca do samodzielnego poszukania w Internecie jednej lub 
dwóch informacji o wybranym przez  uczniów miejscu w Londynie. 

11. Nauczyciel dzieli uczniów na grupy(losowanie). 

12. Uczniowie rozmawiają o tym, co zainteresowało ich najbardziej. 

13.  Nauczycielka podsumowuje pracę uczniów i nagradza plusami i ocenami. 

14.  Pożegnanie. 

http://www.visitlondon.com/
http://www.visitbritain.com/

